R BRI E F D REHI
(MABEMEXLPFERREZEERVLAEGIBER EOGHARER)
(F26FE4AZENELY)

FR264F 1 831 H

RERERERRRAKESSR



* E MoK
(=61 1] BEfRE (10) #8% (REIRE) & 80) EFEE (B2R&EHY) (AkH) - P1
(=6 2] BfRE (21) Ha@te (80) FEEE (BCAIEALL) (AR P2
(61 3] BEfRE (21) Hw@k (AESRH) & (90) vEYR (BEEEHY) (ARsH) -P3
(6] 4] BREFERR (R) & (15) BEERE (80) BEFEE (B2R#EHY) (AR P4
(=6 5] EREBRERR (R) & (150) BAEERE (80) EEEH (BSRHELZL) (AR -P5
(=61 6] EfREBFRERR (R) & (15) BEXEERE (80) FEFEEH (B2REHY) (Alsh) -P6
(=61 7] #HLERERR (R) & (15) BEXERE 80) FFEEH (B2REAZL) (Al - P7
(=61 8] EfREBFRERR (R) & (15) BEERE (90) v EVYH (BEREHY) (ARS) - P8
(=4 9] &AL B) HEKBL B0) EEEH (BDEELZL) (AK) (18— -P9
(=4110] EfrE O1) HEREB L (90) VEYH (BESREHY) (AR (18 —ff) - P10
(=6 11] EfRE B1) HEHRBL B0) EEEH (BDE&EHY) (AR (17 £6D) - P11
(E=6112] BfRE (B1) BELRE (RESRH & B0) EEE (ASREHY) (A (18 —#) - P12
(E=4113] BfRE (B1) BELRE (RESRH & B0) EEE (ASREHY) (A (17 ki) - P13
(=6114] BfRE (B1) BELREL 80) BEEE (B2SREHY) (AR - P14
(=4115] &AL B) HEKRBL (B0) EFE (BZAEAL) (AR - P15
(E6116] EfRE (B1) HEKRE (AESRH) & (90) vEYHR (BEEEHY) (AksH) - P16
* ® R ok
(Z=6117] BfRE (15) BAERE (80) FEEE (B2SREHY) - P17
(£6118] EfRE (B1) BEKREB (XBEI/RY) & B0) EEFEE (BCREHY) - P18
* R Al K
(=6119] EfRE (15) BEERE (80) EFH - P19
(E=4120] EfRE (1) BELRE (RESRE & B0) EEE - P20
* EAfEERE X
(6121 1 BfRE 21) Ha@kke (80) FEEHE (BECREHY) - P21
: - N
[ ELET FERDOZEED. 2EABEESEOLHAE ]
OLBREABSMICRHALRGIMGE (BEFA) (. HERIC 2EREESES). RGEBS .

\_

RB#. MFRAH RV TREE) OEBESBOLET,
BE, wRLET ORI, ZEHALULDOBELEGYET,

J




[=H 1

]

ERE(10)#FEZE(BO)EEE(ACHE 500H/BENBE)ND=44A (A1)

O KB H T M N WA R [ Dwm| awm |VRORA
(ER ARRSH) V5 = 220F |4 &4+
TR 265 4A% 40 111,111,1  |m|ean| aEm T | 6 s | 0T
TRbE ﬁ 10 9 8
_ — 4 O 0 0 O O #
& A7 ()
N NFAH
meE |1{014/0[0]0|0]0|=xoz |O]O|O]OO|O]O
5 O HEEHO AR e A B e
A N FWEOEE - K
mrE (8(014/0[0/0]0]0|mxoz [O]O]O]O|O|O|O
5 @ fnEEZTO
G TRBRE
ic SR
DFFHE
4 Hi B OF
1% 24 18 2K 38 4F = &
WS Bt | 1R 2 TAREIALIN 3 mEhE ( IE)
> I
CH GV (&3) L ST L R R A S 3 n
5% e |2
M2) M2) £ A H A
W B ES ki 2 #
(&) (©) - gl
s A
% I | % 3 #
H @
11 4 2 [ wbisr-tk 0 - & s amers
12 |/ 2 X =]
Sk A B x Il
Bl om s x Il
2 S H x =]
23 e X

OmED AT
E &

[ ZREOHBRMNOFER(RE)EEHE ]

21,000 = 30,000 ({AE&EE) x0.7

(10) #54#%

5,000 = 20,000 (241)10) X 0.25

(80)fEEHE

(1085 & 18%8)
3,500 = 20,000 (4¥1)10) % 0.05—500M (80E EH & EZA)

X 0.3(H2E&E5)—0.05(2D10EEEIED)

+( (30,000 (#AE#EE) — 20,000 (2A110)) X0.3]

3,000

200

N %
500
80| MKk A
z
D
fts # #
B 5k =3 S E = i R ] M
e | PR
%*[m 3 ’OOO W () S ST
» N =8 =8 &l
# 2,000
#lD
/S AL Bl IR R E R PO/ S EiEN N PO/ G iR Gy
g
@

CLE) s



[E4 2]

EREQHEMBERL(COEES(BECABELLOGE)D=E4HA (3FAHA)

= [ - e . = 7
R X §.EEE : AT PR oI I A
(ER ARBRS) U & 220F |4 K4
TR 26F 4AH 40 111,111,1  |m|2a® 4RI (TN ey | oms
PRI ﬁ 10 9 8
- - 41010(0|0]| 0|
& 5 a 7 ()
INEE AN
mxx |2114/0]10(0|0]0 [=roz (OO O|O/OO[O
B D 0 A B R R R
A PN FIRSE ORI - K5
nag (810400 /0]0]0|=xoz |OOO00 010
® [ a®)
B FOH | e
JiS R
DIFFHE
4 30
1% 24 19 2K 307 47 £ AN
Wi ko | 1L 2 FAE3ALIA 3 mEseE ( 1)
2 f*
% () rcn) £ H|E|Ee || Tk 3
% |
M2) M2) £ A H A
¥ ] 5| % A
M3) (€ £ A H g @
i A
4 it | A
H ®)
11 4 b | stk B - E s amerss
12 |H 2 X [a]
o4 3k i B x
Tl m s x Il
2 R A x [=]
143 w X
[ BEOKRFDEKR(EIE)EEE )
OEEDA
E &
21,000 = 30,000 (2 EHEE) x0.7
(21) FEraRERT
6,000 = 30,000 (¥2E&Z) x 0.3—3,000M 21E&E & 18%8)
(80) [EEH
3,000 = 3,000M (21 B & & 18%8) —0M (80 BE &18%H)
B2 F
oM
80] L& A
%
D
s # #l
B Rk =8 B Rk E i — A A 2]
e
3y 3’000 W (1) bk T
@/A [ =8 2]
® 3,000
|0
S Pl B -f- Ml m w14 B PR B AR AR BT
|2
@)

CLE) s s



[E4 3]
EREQDEBEAERE(V0)VEYFR(BCAE S00H/ADEBEE)D=F6H (3F/IAHE)

O B E ™ H 4l & WA B e Ho BT O sin
(EH AR B = popi|a Am|
TR 26F 4AH 40 111,111,1 | m|2an| aEm i |6 5 a0 | 07
PRI ﬁ 10 9 8
- - 41010(0|0]| 0|
& 5 a 7 ()
N ABAH
mEw |21]14]010[0]0]0|zrez (OO COOO|O[O ]
5 O 4 E D e 1R B TE R
AR NI FWEOR S - KT
mrE 91014010 0]0]0|=xoz |O/OO|OO|OC[O
7 © et H S
B FOH | e
£ SR
DFFE
% Hi % 8
1% 24 18 2K 3 4°F = AN
s Eoodih 1% B 2 FTAVESH LI 3 mEss ( )
2 "
% [ rcn) A i [ 1 | FEC | hik | 3
5t ol
M2) M2) FOA A
Wi B ES ks 2
M3) (€ FA g @
f# 2
4 " | #% 3w
H ®)
11 4 b | stk B - E s amerss
12 |/ 2 X [=]
S Sk 8 BN G .
Tl m s x Il
2 R A X [=]
143 w X
[ BEOKRMFDER(GIE)EEE )
OEEDAT
E &
21,000 = 30,000 (MAEEE) x 0.7
(21) ¥R AR
5,000 = 25,000 (£4121) x 0.3—2,500M (21 5%& £ 18%8)
(90) V&Y
3,200 = 2,500M (21EE £ 18%8)
+( (30,000 (#2E#&EE) — 25,000 (24@21) ) x 0.3 1 —800M (90:EE & 1B%H)
0N %
800H
80 w5 A
kS
D
il S #
& R W w e T n|  BARGHE m
sz | 1
3y 3’000 W (1) bk T
@/A = S = m
Tl 2,500 2,500
" e & e mmEER W [ RABATNAK A RARBRIE K
“xl 3,000 800

CLE) s s



(=45 4]

EfREFEERR(R)EN)ELEERLE(80)EEHR (B2 RIE500M/ANBE)D=56m (IFHHE)

O Eu M ME %mfé}ﬁ AR — _1(:1}j:m 3% M 1 HR MJ\ TE A
(ER AR W& = 228 3K A
¥ p26E 4A% 40 111,111,1 B2 8| OB (TN oA
R ﬁ 10 9 8
_ _ e :
F 41010[0[0]0 |
e PN 7 ()
. N f
mzw | 11514/010[00]0|=xroz |O/O|O[|O|O|O|O
=2 O fat & 5O o . , s
ARAT W1 WK GE - R R
N2 AR FESORE - FE
mes (81014/0(0]0]0]0=rez [O/O|O[O|O|O[O
) et 5@
oy | m e e BRFH | e
. T
i
DFTAE
4 OZ% HR
1% 24 19 2k 3@ 4F . .k %
WeFE b | 1S L 2 AR HLAN 3 s
Z f
B [ (&5 A B|E| R || k] 5 A
e el
(®) M2) £ A ] s
i B F|# H
r3) (&) £ A H 0l
I A
% i s 70 n
H 2)
114 & [ stk b v s sk ]
[ BEDOHRMOFER(ABB)EEE )
OBEDAT
E & 190,000 = 200,000 ({AE#EZ) x 0.7+50,000M (K A= %5 )
50,000 (RS ZEEEE) = 200,000 (REHEE) x 0.3—10,000M () FREZE)
(15) BEER
5,000 = 10,000 (@BEEZ*%E) —5,000[ (15E& & 1B%E)
(80)[EEH
2,500 = 5,000 (15&& &1H%8) —2,500M (s0& & £ 18%8)
8 F 2,500M
(@) =%-5-3-
E &R 5,700 = 9,600 (BE=H&EE#) —3,900M (1E#£ &1B%50)
(15)BAEE oM
(80)(EEH oM
g2 & 3,900M
97 | s RTINS
fods | #5581 mx o mE [ 1y ]
| mx B | 1y ]
I | g X H Wo- % - B - 1 - 1 - 38M
A ® & & em o & o P IR ® M| GEEamE) [
4
fr
|k 20,000 s w0 s | %[ 19 9,600 3,900
o2 % I & ;tax ] ERE3 5] &
* 5000 %% o 0 0
w“ @ ) 7 | D
/N A3 A [l B % ] ]
o 7
2,500 5| O 0 0

B

(




(=4l 5]

EREFERR(R)E)BLEERL(BOBEEE(HEREALGLOEBS)D=F46A (3FKHA)

OZ BB ME ﬁﬁ;ﬁ}ﬁ ERH = — HoIET T IR o (R A i
(ER AR W = 228 34K A
¥ p26E 4A% 40 111,111,1 B2 8| OB (TN oA
o oo
_ _ " ;
~ah N 7 ()
ARE NTZEE a
mes1]5[4[0[0]0]0]0=rez [O/O|O[O|O|O[O
=2 O fat & 5O o . , s
ARAT B Ve - R
N2 AR FESORE - FE
mes (81014/0(0]0]0]0=rez [O/O|O[O|O|O[O
o) BEFRO
oy | m e e BRFH | e
. T
LA
DFTAE
4 OZ% )30}
1% 24 18] 2K 31 4¢ . . A 4 T
WeFE b | 1S L 2 AR HLAN 3 s
z [
CH(§V) (1) ® A | i | gL | ik 5 i
5t el
(®) M2) £ A “la
] B E|# H
[(3) [(3) A ala
i 7
4 7 s 70 A
H 2)
I & [ stk b v NI
[ BEDOHRMOFER(ABB)EEE )
OEEDMT
E &R 190,000 = 200,000 ({AE#EZ) x 0.7+50,000M (K A= %5 )
50,000 (RS 28 EE) = 200,000 (REEE) x 0.3—10,000M () REZE)
(15) BEER
0 = 10,000M (@ PREZE) — 10,000 (15E & &H%E)
(80)[EEH
10,000 = 10,000 (15E & &3H%8) —0M (0B F A 1H%E)
£ & oM
(@) =%-5-3-
E &R 5,700 = 9,600 (BE=H&EE#) —3,900M (1E#£ &1B%50)
(15)BAEE oM
(80)(EEH oM
g2 & 3,900M
97 | s RTINS
fods | #5581 mx o mE [ X ]
| e Ax B s M ]
TG | g mx B | w-s - 1 - - 38@
[T R IR E M a4 | [ |® # & % B ® M| GEEamE) [
e
fr
3| 20,000 s 0 () e s | (| 1D 9,600 3,900
o2 % I & ;tax ] B3 5] &
* 10,000 |#|%| o 0 0
D > 7 | D
% [ R Bl A X | M
i+ 2
&) - o] 0 0 0

B

(




(=41 6]
EREEFEER(R)ENDELEERL(B))EESH(ACHE S00A/ANBA)D=HHMA (3EIHHA)

T E Y

= s - e 4 . I -
ORRBHY M S AT e | s [PERORA T
(ER ARRH) W = 220F|4 &4
3] ol N B 1B EE -
E R 265 4A% 40 111,111,1 B|2a s | e oy Lo | o
PRI {ﬁ 10 9 8
i+
_ — 4 O 0 0 O O &
& 5 & 7 ()
Ny NEAH
meE | 15]14/0]10]0[0]0[=roz [O]O/O]O|OIO|O
5 @ BERHO e AR W TE- AR IR
A N FEEOLE - FE
w80 4/0[00[0]0 oz |O/O|/O0|0|00|0
5 ® BHEEHD
G R
K TRHER
DFFE
% OZE R R
1% 24 18 2Kk 3 4% .. %
Wb bodmh | BB 2 MBS 3 s ( 1K)
2 17
% fa (&) #f BlE|ne || iz 3 H
U e |
M2) M2) w0/ A A
] B FE|1 H
€ ) A H gl
th A
4 e |44 H
H )
11 i | stk n - NSz
12 |# P x [E]
44 ok i B i B x ]
ol om s x [l
2 2 H X [A]
IS &’ X

[ REDHKRMNDFR(RE)EE ]
OmE DT

E & 490,000 = 500,000 (¥AEHEE) x 0.7+ 140,000 (K #A &
140,000 (EEAE 28R EE) = 500,000 (MAEEE) X0.3— 10000H(@B RE&E

(15) BAERE
0F = 10,000/ (E)BR A ) —10,000M (158 % &1847)
(80)PEEH
9,500M = 10,000 (1558 & &#8%8) —500M (808E& £ $8%8)
g2 &
500
80 5w A [=]
fﬁ A
i K = P3 S s =8 — WA A M
PALES

=
Ol
S
S
S
O

A B () FabR- ST

10,000

R R mp W R M R AR AU R R AT AR AL

500

# i
© X PO X P F

P
&




(E451 7]
BRULEERR (R)EUHEFLEREGBOEETE(BECRBALZLOBE)D=H6R (3EK/A)

O EBM B WS WA A e (O [P 2 A g
(ER AR e 5 = oofrla Aa|
TR 26% 4A% 40 111,110,1  fafemse| 4 ooy |0, (D
TR @ 10 9 8
- - 3/914/0]l0 000/
*® & & 7 ()
N N
me® | 1]15]14/0]10]0|0]0|EH= |O]O|O|O|O|OJO
5 @ HEE D R DR RE- B R BR
S AT FRESORE - B
mgR |[810]14/0]10(0|0]0|ER>z |O|O|O|O|O|OJO
5 Q@ BEERO
fOROE A | mme
K RHER
DFTE
% 02F | wxo
1% 2% 18 2K 38 4F Lk 4
s Lot | LML 2 TAVE3ALIA 3 mEnsE ( %)
B2 T
# [ (&) 8 AlE|Ee || Tk 3 =
e sl
M2) M2) £ 4 H A
¥ [ E| % H
(6) 3) £ H g l@
th N
4 7 sl A
m @
117 2 [ memist-tkn e ] IS
L2 |% ] x 5]
|pokmm o x ]
Tl w4 x El
% R H X =]
% 7% x
[ BEOKRMHDFER(BIE)EEE )
OBEDMRT
% H#1 490,000 = 500,000M [EJ%%) X o 7+14o 000M
(15) BEAERE
5,000 = 10,000 () BREE48) —5,000/ (15 B £ 4848)
(80)[EEH
5,000 = 5,000/ (15£& & 18%8) —0F (808 & &1B%8)
[ FEEEME (k) )
B & ONEEDHEF IMHIZDONT
oM I(NOHT—HEELE IDEIL, SERBEEIEMHRMASINFICRBYZEEH THILEL.
XIWERFT-—HEESOBELEHTI L B COHEICENT. — &8
EEELEO—BELNEBEEHEERINBMT T HLEE. AEAEERICR MG
NREEE —HAELBEIOBEOTRIZIOEOLEIZ( ) THIBTDEDEL.
[—HEELBEINEICK. LW EZT-—HEES LA AR ABERN AT
DELERBEL-SEERETHE,
80 W A
%z
D
| & A
o K I T T R WA e m m
|1 (10,000)
[ (5,000)
# . 50,000 10’000
» WA (M) Sl ST
”n W P i
wle 5,000
o: = [ = N L L T o S e s
|2
@

AEEEEE



(=41 8]
ERLEFEER(R)ENDFELEERLV)VEVYER(BC AR 800A/ANDHE)D=84H (3EAHE)

= s - e 4 N I -
ORRBHY M S AT e | s [PERORA T
(ER ARRH) W = 220F|4 &4
3] ol N B 1B F -
E R 265 4A% 40 111,111,1 B|2a s | e oy Lo | o
PRI { 10 9 8
i+
_ — 4 O 0 0 O O &
& 5 & 7 ()
Ny NEAH
meE |1(5]14/010]0|0[0|=w0z |O|O|O]OO|O]O
EARO) et ED % R B RIE- B 1R BR
AR Nz FESOLE - FH
##%19/0[14/0]10]0|0]0|=roz [O|O/O|O|O|O|O
5 @ BEERO
G R
K TEHER
DFTTE
4 OZE RO
1% 2% 19 2k 3@ 4% . . A& &
Wi Eodn LI 1= 2 PR3 LUN 3 mibsess ( %)
% 1%
% fa M) £ BlE|ke|ge| ]z 3 ®
U s Ea
M2) M2) w0/ A A
] BH I H
(&) [(3) =4 ol@
# 7
% Jite |2 A
f @
11 %}] 2 [memmst- sk n - s asy sk
12 [ S x 5]
S K A R IN B x ]
Tl om s x [l
2 2 H X [A]
IS &’ X

[ REDHKRMNDFR(RE)EE ]

OEBE DA
E & 490,000 =500,000 ({2EHEE) x 0.7+ 140,000 (RHiE &
140,000 (RIS 2R EE) = 500,000/ (REHE) x 0.3—10,000M (@B R 5228
(15) BAERE
5,000/ = 10,000/ (B)BRFE%8) — 5,000/ (15 8% £ 1848)
(90) D &EYH
4,200 = 5,000 (15& & & 8%H) —800M] (o0& & 1B%H)
g2 &
800M
80 5w A [=]
fﬁ Al
i K Sl P S TE i — WA A M
PALES

=
Ol
S
S
S
O

A B () FabR- ST

5,000

¥ OmEMEER M PRABARLS K

800

# i
© X PO X P F

P
&

AT A RE AL

T E Y



(=45l 9]

BRUEGHEERBELBOEEFEE(HCABLZLOBE)D=F6A (18I8E)

O R M= %T]Eﬁ PR = — ] sem @é& gy | 1R 4:)\(@]7\4
(ERARR) U 7 i3 228 348 A
¥ go6E 4A% 40 111,111,131 B | 2n 4@%% 55 A |9AT
- - e ﬁf 1098
2231914010000 [g
y N 7 ()
. TR A
megw |D|1]14/016]0 2|3 |=xxz |O|/O|O]|O|O|0O|0O
=) feE 2= 0] ) ” = p
ARAR B0 I E - R R
INZ IR FESOR S - FS
mxs |[81014/010(00]0|=xxz |O|/O|O]O|O|O|O
5 @ HREFSO
AT R | g
R
DFFTE
18—&"1 Ho R O
1% 2% 18 2K 3HF 4% £ & B
Te#s _Loodie 1L 2 TAME3ALIA 3 @EsE
B T
% [ (&5 g1 AlE[we ]| k]l 10 =
5 [
M2 M2 £ A H B
5 m % A
) [(3) # A R pla
th N
% W |2 ]
m @
11 %) & [ stk B - NS
[ BEDOHRMOER(BIE)EEE )
OBEBEDHT
% # 180,000 = 200,000 (#AEEE) X 0.9
(5L ERE
11,500 = 200,000 (¥AE&E#) x0.1—8,500M (515 & E1BEE)
(80)[EEH
8,500M = 8,500 (51E& & 1H%E) —0F (0B F &1E8%R)
B2 & oM
OREREE
% # 10,260 = 17,280 (REHEEE) —7,020M (RE£ &18%8)
(GLHEER 7,020M
. (REEBGRR) )
=
(BOEEHE OF OTEEDBH =T
D(PITAEELIEINEIL, —HAEEOXILWERTT-BEICIETOEEEELE
£ & oM FTBHIL HH. —HAESHELEO—HELEGIEERNMAMTIEEE.
NEGEERICRIAMTNFELGIELEIOEOMRBEIOED LIS
( )THEIETILDLEL. TEESEINEICIE, XILWWEZIT-—EHEEEL
AEBBEBRIMEATTIELEAEL-SEERH T L,
| | BT | g MX B B -1 - u .38
W ok A e & A wEem o |w m IS & M| (g 1
" (20,000)
(8,500)
" 20,000 20.000 s
# W) el S| - |ige 27 17,280 7,020
o2 ¥ I il la] = CIES M A
2 e |2
oo 8,500 x|o| 27 17,280 7,020
N RE mnl 2] m ElE3 & i
|2 7
® o 0 0 0

1) 11 BY

(



[ 10]
EREGNEEERREV)VEVE (ECAIE 500M/BNIBE)D=&6H (3ZH/A)

Oz EHMBMEE HOERE R EoIE T 1 Huk [k A i
(ER AR YL - 220F| 3 AN |
T B26F 48% 40 111,111,1 | p |za®m | 4mm o | 55 1 o7
(5 :
- - PRI ﬁ 1098
w B 41010000 [
” N 7 (
N NEAR =
megw |D|1]14/016]0 2|3 |=xxz |O|/O|O]|O|O|0O|0O
5 @ i H D ) . )
ARAR B0 I E - R R
NEE e FIREOR S - =
mxr 19(014/010(00]0|=xsz |O|/O|O]O|O|O|O
5 @ HREFSO
AT I
R
| o
18—X Ho R O
1% 24 18 2K 3 4F .. E % W
Te#s _Loodie 1L 2 TAME3ALIA 3 @EsE
E S
% [ (&5 g1 AlE[we ]| k]l 10 =
5 [
(®) M2 £ A H B
5 m % A
(&) (®) #= A A nl@
th N
% W |2 ]
m @
11 A & [ stk B - RIS
[ BEDOHRMOER(BIE)EEE )
OBEBEDHT
E & 219,570 = 300,000 (AEEE) x 0.7+9,570M (%8
80430H(51%31TBEF§E) = 80,100 + { (300,000M (¥ E#& &) —267,000/) x 0.01}
5 2) = 300,000 (AEEE) x 0.3—80,430M (5144 {+FRE%E)
(L4 ERE
69,430 = 80,430 (51#A{TFRE%E) — 11,000 (51 & & 1E%EE)
(90) V&Y
7,500 = 11,000 (51 & &18%8) —3,500M (90E & & 1B%8)
8 & 3,500M
OREREE
E & 11,400 = 19,200 (BREEE#E) —7,800[ (1ZX£ £ 1H%5)
(LB EESE 7,800
(90) L&Y H oM
B & (o] |
| | AT | g mx A | W% om- 1 - - 308
@k A% ik & A wEem o |w m IS & M| (g 1
" (80,430)
(11,000)
b3 ’ i3
W 30,000 80,430 "
# W) el S| - |ige 30 19,200 7,800
o2 ¥ I il la] = CIES M A
2 e |2
oo 11,000 || 30 19,200 7,800
N J=Y B3 )3 1 /N [=] EHES ! H
o 7
® 3,500 o 0 0 0

10

1) 11 BY

(



[=4 1]
EREGNEEEBL(B0)ESE(ACAE 500A/BDBE)D=546H (3FAH)

EXE LR AT i D | s |[VTRRORA L
(EFRARD) e I 2208 AN
T M26% 4A% 40 111,111,1  |m |2an Al s oS | e
. . s IR
w5 41010000 g
N [N g=til & 7 ()
mgw |5 114|060 2|3 |Exroxz |O|/O|O]O|O|0O|O
5 @ BEHHD B
AEEE AR WK FE - R
N7 SRR FIREORE - BB
mxs |81014/010(00]0|=xRxz |O|/O|O]JO|O|O|O
@ HH BT
<o | e e wR A R
e
L DFHE
17 EAT | oo
1% 24 18] 2K 33 4% 4 VAN
Tie#s _Loodie 1%L 2 TAME3ALIN 3 @EsE
2 &
% [ (&5 L | R 30 =
W e [
F2) M2) £ A B Sl
i i E| H
M(3) (€ £ A H pl@
h /N
4 I s 2 A
m @
11 ) i | sk ok - [ HIRSZE A
[ BEDODHMDOER(BIE)EE )
OEBEDHT
E & 449,000 = 600,000 (¥2E=E#&%E) x 0.7+29,000H
151,000 (51#5 1R EE%E) = 150,000 + { (600,000 (#¥2E=#& %) —500,000/) x 0.01}
29,000M (Z¥EEEE) = 600,000 (FAEHEE) x 0.3—151,000M (514411 BREEE)
(GLHEER
132,300 = 151,000 (5144 1R EZE) — 18,700 (51EE &0%E)
(80)(EEH
8,700 = 18,700 (51£ & &1H%E) — 10,000 (80 F & 1HZE)
B & 10,000
OBREEREE
E & 34,200M = 57,600 (BEHEEE) —23,400M (12X &18%E)
(SL4FEHRE 23,400
(80)[BEEH oM
82 & oM
| | T | g R El B S M- 1 - T - 30
Wk A% w & A & mem 1w I & M| e 1
o (151,000)
(18,700)
i3
B 60,000 151,000 %
# AR (1) Sl LT iﬂﬁ 90 57;600 23,400
o2 3 = el = EHEZ ! ]
kg e |3
oo 18,700 o] 90 57,600 23,400
N J=4 P4 & /N [a] EHES ! H
1% #
® 10,000 o 0 0 0

11

BEEEE

(



[=45 12]
EREGNEEERL(B)EFTE(BECAE 500M/ADF/E)D=F46H (3E&AHH)

O REBEMBAME HOERE  ERRHM LDk | 3 1 Hu [k A i
(ERARR) oL & 220f| 345 A
T M265% 4A% 40 111,111,1 | m |2t 45mm i | 5 0 |9EAT
. . - IR
iy 41010000 |y
Nty N EH PN 7 ()
mgw || 114/1016(0) 2|3 |=xroz |O|/O|O]O|O|O|O
5 @ BEEZO )
— WA R F AT - B R
B SRR FEEORT - &
megw 8101410100 0]0|=xoz |O|/O|O]O|O|O|O
5 © R aiO)
woy | b i e WEH | s
e
" DFTTE
18—X Ho R O
1% 24« 180 2Kk 30 4% .. E &
% Eoodih 1% b 2 TS ALIN 3 s
Z 1
5 [ (1) A A|E|Ee | EC| k| 30 =
e Pl
[2) [2) £ A A Tl
(3) (3) ®© A o @
hh N
4 7 || 30 #
H @
11 % 2 |- ok B - [ RIS
[ BEOHRMOERAEE)EEE )
OEBEDMT
E & 458,570 = 600,000 (¥2E&E#E) x 0.7+38,570[ (&
81,430M (51#A{FTBRE%E) = 80,100 + { (400,000M (2(D51) —267,000/) % 0.01}
38,570 (S4B EE) = 400,000 (2@D51) x 0.3—81,430M (514411 BREEE)
GLHEER
70,430 = 81,430M (5144 PR EE%E) — 11,000 (51E & & 10%8)
(80)[EEH
61,000 = {11,000 (5158%& &1H%H) — 10,000/ (80EF E1HEE) )
+ (600,000 (AE#&E ) —400,000 (24@51)) X 0.3
g2 F 10,000/
OREREE
E & 34,200 = 57,600 (BREHEEE) —23,400M ({ZHE A 1HER)
(514 EZEE  15,600M
(80)(EEH oM
2 7,800 = 23,400 — 15,600
n% BN RS EOM EECIE | i il S B DS E M GEwains M
g | R (81,430)
W (71,000) &
1 60,000 1150 #1190 57,600 23,400
’ WA () SabRe T | . | bl ]
(2] /N RS =% B E3 A =] EEES ! H
7% 7 [ g
@l 40,000 11,000 #|p| 60 38,400 15,600
~ I8 = = ERES 0 m
"% 60,000 10,000 o 0 0
@ > ) @

12

1) 1Y%

(



[=4 13]
EREGNEEERL(B0)ERTE(BCAE 500A/BDF/E)D=F6H (3 HHA)

1) 11 BY

(

O BB M B MW= Wi EREREa D] s [PRORAT
(EFABD) e = 2208 AN
¥ R26&F 484 40 111,111,1 B2t i N e
. . s IR
= = 41010000 |y
A Nt & 7 ¢
mes D 114]0(6]0]2]3[=xez [O]O|O[OO|O]O
5 O R 30 )
ARAR WRMRET - HIRRE
ARA o FWEORS - B
mrs (81014/0(0(0]0]0=xoz [O/O|O[OO|O|O
= @ BEEZO
o | mEe i wE IR R
. er
DFTAE
Al N
% 17 AT | wno
1% 24 18 2Kk 38 4F . . % VAN
s oo 1% B 2 THESA LN 3 s
A [
# ) (1) 8 A|kE[Ee | EE| Bk 30 =
e el
F2) M2) £ A B &
i il EZ#l 20 =#
(©) (€) L o
hh N
4 i | 30 A
R @
11 ) o ok ok 1 - [E] AN A
[ BEEOHRMDOEREE)EE )
OEBEDAT
E ® 589,000/ = 800,000 (¥AEE#) x 0.7+29,000H (5§
151,000/ (5154 PR E%E) = 150,000/ + { (600,000 (£+(151) —500,000F) x 0.01}
29,000M (FXEEEE) = 600,000 (FAEHEE) x 0.3—151,000M (514511 RREEA)
(S HEHEKRSE
132,300 = 151,000 (51%5{PRE%E) — 18,700 (51EEF & 1H%E)
(80)[EEH
68,700 = 18,700 (51E& & 1H%8) —10,000M (80E EH &1H%H)
+ ([ (800,000 (AE#EE ) —600,000 (A4@51)) X 0.3 ]
) 10,000
OREHREE
E ® 34,200 = 57,600M (BREHEEE) —23,400H ({ZE &1H%R)
(G4FEHE 15,600M
(80)(EEHE oM
- ) 7,800 = 23,400 — 15,600
= B S T oM 7 M & H [ES [E] iH R [N DTS E M GEEveaig) o
| (151,000)
* (78,700) .
|y 211,000 -
"l 80,000 e 0o e cmni e | - || 90 27,600 23,400
Dl BS =% &1 B3 [=] EEES ! H
& %
@lo 60,000 18,700 #|o| 60 38,400 15,600
PN R = e i [ 0 M
"% 80,000 10,000 o 0 0
® ) ) [©)

13




[E=4] 14]

EREGNETEEBRLE(BOEETF(BCHE 500A/ADEGEE)D=FH (3EAH)

oTRHEMHME AL e oI ) G
(EHARS RER B 22084 A4
T R 264 4A% 40 111,111,1  |m|zas| 4mm Gt | 6 5 4 | 07
TRBRH @ 10 9 8
+
- - 410]10[0[01]0 ]
A ~ 7 ()
N NAE
msE [5)1]14/0]6]0[2]3|=#koz |O|O|O[O|O|O]O
ZARO) HeEEED AR W A R AR R
AT N2 FREOEE - BE
msE [810]14/0]0]0[0]0 =80z |O|O|O[O[O|O]O
5 @ HHERO
KoL F O 1RBRIE
jis AR
DFHE
4, i 08
19 24 18 2K 3M 4F 4 & B
Wil Lo 1MF 2 THR3A LI 3 s ( IK)
] £
(e (&) #0 AlE|we || Pk 3 H
9 ﬁm
(&) M2 £ 4 A A
i il ek H
(6) (&) £ A R Hio
## A
4 I | H
A @
1 ) 2 | sk [E] NS 2T
12 |% Z x =]
Hh sk BN R X [i]
Bl om s x i
% 2 H X [=]
s i3 X Ji1]

OBEEBE DA

E &

GETERSE

(80)[EEH

B A

500M

[ REOHBRMNDOFER(RE\)ERE ]

21,000 = 30,000 ({AEEE) x0.7

1,750M = 2,250 (51 & £ $8%8) — 500 (80 F H $H%0)

6,750 = 30,000 (AEEE) x0.3—2,250H (51E & AIBEE)

80 Wi A

x
»
fity E'S

S

%

i ] M

WA () Sk AT

I~
>

I

Fid

2,250

© i |© X b

©

X
Ed
&

500

M TR B R

AR AR A

14

T



[=4] 15]
BHMEGHETEREGOEEE(BCARLELOBE)D=56H (15448)

=2 5 SRR — y
O BB WY ME W L em @ |2 R Gy
(ERI ARRSY) Wk = 2204 A4
T R 26% 4A% 40 111,111,1 | m|za®| amm G it |6 5 1 | 0
[ u 10 9 8
- - 31914,0]0,0/(010 [
% B & 7 ()
N NERAH
me® |5 |114/0]16[0]|2]3|zxroz |OO|OIO]OO|O
5 O HEE RO Bl OR R RE- B DR R
N SR FEEOD S - F
m#% |81014/010[0]0]0|[=xoz |O|O|OIO|OO|O
= @ L)
BOROE | mimE
DFHE
&d HR
1% 24 18 2K 31 4% £ & B
Jik#s Eoodgrm 1% 2 TH#%3A LA 3 @#hiH ( K)
B [
% () 1) O H|E [ || ik 3 H
# |
M2 f2) £ A A s
Wi B % (% H
(®) (®) £ A A 0l
U N
4 I | H
H @
11 7 2 | sk ok m - 5] sl ety sk
12 |F 2 x
S Sk B TR N x [l
Bl om s x Ei
% iR H X [=]
s & X ]

[ REOKMADFER(EE)EE )

OBEED
%
45,000 = 50,000 ({AE&EE) X0.9
GYETERR
1,550 = 50,000 (#AE#&E#) X 0.1—3,450H (51E & E18EE)
(80)[EEH
3,450 = 3,450 (515& &18%8) — 0 (30EF H18%8)
B2 &
(0] 23!
80 oo e A []
fil 3 i
iH R f=l P4 VS E = — ¥ A A ]
DS
| 5’000 W (M) Sk ST
o 7N = P = ]
ik 3,450
A e & AlE BEARER U [RARAMAK ACARAIAE &
%
@

15

CLE) e s



[=4] 16]
EREGNETEREVOVEVH(ECAE 800M/ADFZE)D=F6tA (3FIHH)

O?.? ﬁ *E m B m % ‘u‘:ﬁﬁj [EFEREB 2 — 1 ‘:DH:' 3% 1 High @’F% SEsh -
(ER ARRS) REE I 22084 A
SE R 265 4A% 40 111,111,1 B2 % | 4R @ﬁ# 6 5 4 | OFAT
PRI # 10 9 8
f
— — 4 O 0 0 O O E]
P o 7 ()
N NERAH
mE® (5 [1]14(0]16 (0| 1]5[E#ox |O/O|O|O0O|0O[O
= D ) B U bR GE R AR TR
N N FEEOTE - F
mxEE (9(10]14(0]10(0|0]0[E#oxz |O/O|O|OO|O[O
e HEEHO
BOREOH | meE
DAE
4 Hi R O
1% 24 18] 2Kk 303 4% £ & W
TikFs Lo 1L 2 THH%3A LA 3 s ( %)
B [
2 (O] (1) EEOD Y | R el AT P 3 =H
## i
M2 f2) £ A A A
Wi B E(2 2 H
M3 M3 £ AR @
U 7
4 gt | 3 #
H 2
11 2 [ stk B g & RS
12 |F 2 x
B4 Sk B TR N x &
[ [T A x Ei
% iR H X [=]
e i3 X [ia]

[ REOKMADFR(EE)EE )

OBEE DA

&

123

21,000 = 30,000 (JAEEE) X 0.7

(51 FFERRB

4,500 = 15,000 (24@)51) % 0.3

(90) L EVYE
3,700M = (30,000 (¥2EH& &) — 15,000 (22@51)) x 0.3
—800M (90 & A IHZE)

)
800H]
80 oo A =]
z
D
fi 3 i
e K 5 e A | AR T
9% |1
B 3’000 R B () Sk SHET
» N A IS 2]
|E 1,500
A = & n[E maEER B RAE AR A AR R
e 3,000 800

16

CLE) T s



[EH 17)
ERE(5)BEERE(BO)EFE (BECHIE 500A/ANEHES)D=F46tH (3BIH1E)

|13 B 3

= HHR ERg - 3 (- | 3 | 1w (2Ykst [8@Es—
=\ 7 S
O B AMmE 2 (U o
40 113.111.1 |4 22 01479 ar
(R TH26%F4 8% el B oo g | s G Op e |
S BB alolololo O:T'c'au 0 9 8
& & #al 70 ( )
- AR R T - AR
FREOL T - FH
i'“f 11514101000 O|OlO|O|O|O| mue
R premrrerl TR R L
Wi - | P PTE
# 1% 2 4« 1 2Kk 3B 4% . . 4 Yk BE - GTR MK OY
Wi Lo 1T - 2 FR#3A LK 3 i B 9 LA
Z
E Bk F /] H
i —
:; - 3 A ( A)
f win | we | me | i

N L A &
AEEEEESQ (80400000) 5o e o 3, 000
" ZHEEZSE  (0000000) s | o p00 " eff
e e (500M) - d
E X P3| — a2 0 | &1 (1) M
RIS T PO
W Yol - oy

[ REOKRMNDFER(EE)EE ]

OBEDIRIT
E & 21,000 = 30,000 (#AEEE) x0.7
(15) BAERE
6,500 = 30,000/ (¥AE#EE) x0.3—2,500 (155E 8 1H%E)
(80)[EEH
2,000 = 2,500M (155 & & 1H%E) —500M (80 & E1H%E)
B2 & 500M

( EEEMEGRY )

OIABEHIEHEES IRMICOLT
- EIEEDONEEEEREE AN EABPEES IQOEIC(E1AE) . RIERO AN EAEERES 2N HE 1#(c
(F20E)LEHTHL,
OTAEAHEERDZHREBRS IFIZOLT
CF1ABIOVWTIHAEEEEROZHRESZS IOEIC, F2ABICOVWTIXMEE RIS H TSI,
O M &S RBUMEICDONT
TERIDBEICITF1 R BICRIGH ARERE TE5L. 4. F2ABICRIETABEIHIIGE L. Fl
EETTRHITEIE L. F1RBICRIAH AHAERRIRICHESIBDERILGE AL, £12EICES
B AMOEHEFERBLTIEL AL,
Flz. F2REBLHIERITENT, URF2ABICRIGH AN F1 LB ICHRIATARERLEE K.
FE2NBICRIATRBORHEZEABLTEELRAB N,

17




[ 18]
EREGNBEERBL(B0)EFE(HCHIE 500A/ANHES)ND=EF6tH (3BHIE)

O BHBHBEE O
(7 ER26F 485 40 1131111 B o | 488 [(3 3 | 6 F4t+

PRI faftt] 109 8
afoflofjolofofu]s (

& =
_ ~ AR B A - R WK
FRBEOD S - B H
A R
?’Hf51406023 O|0l0|O|O|O| mue
K el B
W - | PP
# 1% 2 & 18 2Kk 3B 4% . . 4 Sk BE - GIR | MR O
WS Lo deih 1R b 2 FAR#3H A 3 N E W i 4 B
2 "
% Wik E F A R
m‘, 2y
E 3
" R 2 ACT A
fiz
' g | e | e | w
z
D
“ " (2,000)
ARB\PEESQ  (80400000) s L 1000 A 2,000
f . = A e ke a T 5
=
i SHEBES  (0000000) — T
- EBH (28) (1) 2, 250 *
bk (500F) % ] I ) i
R o
& 8 g . ey

IR H=%

[ REDHEMOFR(BE)RE )

OEBEBEDIAT
E £ 14,000 = 20,000 (AEEE) x0.7

(G 4EERSE
750 = 10,000 (51E#E) x 0.3—2,250M

(80) fEE#E
4,750 = 2,250 (512 F S 10%E)
+ {20,000 (¥AE#EE) — 10,000 (51EHEE) }x0.3—500M (80EEF A IBEE)

8B & 500M

18



[Z=4H 19]
BERE(SFEEREBO)EEED=H46H (SFAR)

OWMABHEME W Rl D | e | PRDAM
R B 220F4 K4
TR 26% 484 40 114,111,1 AL|2o | 4l oo | o
TRBRAE j’a 10 9 8
f
- - 41010000 [
& 7 & 7 (
N V- g=Citl
msE | 15]4/0]10]0|0]0[=mroz [O|O/O]O|O|O|O
5 @ R a0) B O R RIE- 1 PR PR
e N3t FRZEORLE - F o
me® |810]14/0[0]0|0f0|mko= O|0|O|O|OlO
EIRO) BEEHO
¥R o Om 1RBRIE
K RO
2 K
4 U4
15 2% 18 2Kk 3 4F %
W o 1MF b 2 FANR3A LI 3 s
E ES EUES S EOM - A 4 4R | A A B
1
e 3,000
PAE B () bR ST
" 2,000
s
/N o P A &l A B
i
@)

[ REDOKEMDFER(GER)EEE

OmEDIEMT

E &

21,000 = 30,000 (JAEEE) X 0.7

(15) EEER

—

7,000 = 30,000 (#AE#&E#E) x 0.3—2,000 (155 & E18%8)

(80)[EEH
2,000

SEEPE

19



(=

il 20]

EREGNBEEEL(BO)ESHED=246tH (3FAMA)

5 GEIF Ea—R ,, 1 [2) A&
O RHBMBEME MR ) e | s | PRDRA
REE Erl 22014 A4
TR 265% 4A%H 40 114,111,1 (s |ean| sk e |6 2 | 087
TRBRAE 10 9 8
fF
- - 41010,0,00 [
F 5 a 7 ()
N AN
mxz |5)1]14/0]16|0]| 1|5 |mrez [O|O|O]O|O|O|O
5 O i 10) B PR R RIE- 1 PR BR A
N ANEAH FIESEoR S - F5
me® [81014/0[0(0|0]0|=xez |O]O|O]OO|O]O
5 © HBEEED
I S IS S
K JRDET
TEHE K
# 04T
1B 24 1M 2K 38 4% . . A&
s Eoodh 1% b 2 THM%3H LN 3 )i
B R R 7S iE A A a5 1| AR FEAEE slmersbEmE Rl K % F B OB =
P
e 3,000
WA (1) Sl SR T
N I P =3 ] s s S
" 1,200
®
2~ B I ] = A
" 3,000
@

[ BEDOKRMHDOFER(GE)EEE )
OBEBE DT
E &
21,000 = 30,000 (¥AEEE) 0.7

(51 HEEKRE
3,600 = 12,000 (51EEE) X 0.3

(80)[EEH

5,400 = {30,000 (¥2E#& %) —12,000 (51EEE)} x0.3

3 B

20



(=41 21]

ERE(21) BAERE(B0)EEF(BCHE 500M/ANBA)D=FHA (3EAH)

O

AR OE O OE R WM E AR i QLD T i e )R A
R va—f P 2 2 PHa s ol
TRk 26 4 4 A4 40 119.111.1 Mlo s e s 3) prle 5 | OFMT
" B & [0 98
- - . 400 0/0]0[] |
R .
R ol HELR R - AR B T
= M 3 . 3 = . 3
e T % oS &5
1 o# %80 0 rozi#E O O[O0 [0 |00
B o) E 5 Q@
[ 3
fis
4
1% 2% 18 2K 38 4% - .
eHs Eodiih 18 E 2 THE3ALIN 3 i@
i * A
R B
s £ H oA A B
= A
% %
i % A
= . PR #%|0
W T ~
L E Y a B s 5
E ik
= |2. @
o AT 1R 2 ik 3 R
B, CERTINT) 47 5 2o ( )
el -
SRS DI S OA st ol 154 | AW Pl s
N TRREHRAORE 2B h=a— L HAORE  SEARASIEORE | B 1BE ok bt AR 520 )
7 i EN Z1ES S iE Ml sm = AT =l
& 80.000 W (D) S -
[ ’ AR
S HIE3 mpeamaimem 1| W &
A 2,500
N [ M B R T
" 500

( ZREOKRMNDFER(RE) £
OBE DT

B &

56,000 = 80,000 ({AE&E) 0.7

(21) #E &R

]

21,500 = 80,000 (21EH&E) x0.3—2,500[ (215 & £ 18%8)

(80)[EEH

2,000 = 2,500 (21EF £ {8%E) —500M (80E & £ 10%8)

&
500

o

E#HH

21



